

22.01.2020г.

Городской естественнонаучный турнир школьников Ижевска

22 января во Дворце детского (юношеского) творчества состоялся естественнонаучный турнир, организованный НОУ «Мысль»! На наших полях сражений сошлись юные химики, биологи, географы, физики и астрономы. Два часа они выясняли, кто из них лучше разбирается в минералах, химических реакциях, быстрее охлаждает воду, ориентируется на карте земной и звездной, у кого шире кругозор и эрудиция.

Победителями стали команды: школы 40, IT-лицея 24, Столичного лицея.

Поздравляем!

Благодарим наших юных ведущих и замечательных педагогов за отличную организацию турнира! Особая благодарность - Союзу ученых Удмуртской Республики и Владимиру Павловичу Бовину, кандидату физико-математических наук, преподавателю Удмуртского государственного университета и бессменному президенту ИДМОО "НОУ" Мысль" - за поддержку и сопровождение турнира!

{gallery}foto2020/turn-misl{/gallery}